
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів») 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-11-015225-a 

Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями 

Назва закупівлі: Послуги з підключення та надання доступу до мережі Інтернет (ДК 

021:2015: 72410000-7 — «Послуги провайдерів») 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 845 182,00грн 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

1. Постачальник повинен організувати надання в користування цифрових каналів 

зв’язку по точкам Замовника. 

2. Постачальник повинен забезпечити надання послуг – 24 години на добу, 7 днів на 

тиждень, за винятком перерв для проведення аварійних робіт і перерв, викликаних виходом 

з ладу обладнання, а також необхідних ремонтних і профілактичних робіт. При цьому такі 

роботи не проводяться одночасно на основному та резервному каналах. 

3. Виконання планових ремонтних робіт з впливом на надання послуг допускається 

проводити тільки з 23:00 до 8:00 години. 

4. Межа відповідальності за канал зв’язку повинна проходити в точках підключення 

каналу зв’язку Постачальника до обладнання Замовника. 

5. Постачальник забезпечує консультування Замовника по технологіям та засобам, 

необхідним для споживання послуг, а також з інших питань, пов’язаних з порядком надання 

послуг. 

6. Постачальник повинен забезпечити швидкість симетричним каналом зв’язку у 

режимі тарифікації послуги «без обліку трафіку» зі швидкістю не меншої 100 Мбіт/c. 

7. Постачальник повинен мати цілодобову службу технічної підтримки зі швидкістю 

реагування на звернення щодо несправності не більше 1 години. 

8. Постачальник повинен мати експлуатаційні бригади служби технічної підтримки 

для забезпечення функціонування послуг у режимі 24 години на добу, 7 днів на тиждень. 

Точкою демаркації вважається порт обладнання Постачальника у кожній точці 

підключення. Точка демаркації – зона відповідальності Постачальника за працездатність 

каналу, що закінчується інтерфейсним портом на мережевому обладнанні Постачальника 

за умови оренди мережевого обладнання Постачальника. 

9. Надання послуг користування цифрових каналів зв’язку здійснюється 

Постачальником безперервно (коефіцієнт надійності 95% на місяць). 

10. Постачальник повинен забезпечити гарантоване живлення комутаційного 

обладнання на своєму боці, в тому числі засобами безперебійного живлення: дизель-

генератори та акумуляторні батареї з часом автономної роботи не менше 4 годин. 

11. Постачальник повинен забезпечити затримку на системі фільтрації не більше 

60 мс. 

12. Основна вимога – Учасник має підтвердити його внесення до переліку операторів, 

які мають право надавати послуги конфіденційного зв’язку та захищеного доступу до 

мережі Інтернет (НСКЗ) за видом діяльності надання в користування цифрових каналів 

зв’язку про що в складі тендерної пропозиції учасник надає дійсний наказ про включення 

до реєстру НСКЗ та/або повідомлення про внесення до реєстру НСКЗ від Адміністрації 

державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України адміністрація 

держспецзв’язку. 

 

 



Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Доведені граничні видатки на 2026 рік Територіального управління Державної судової 

адміністрації України в Полтавській області за бюджетною програмою КПКВК 0501020 

«Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування 

органів і установ системи правосуддя» по КЕКВ 2240 «Оплата послуг, крім комунальних» 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 

18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про 

ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в 

електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових ) 

пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 

обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при 

розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або 

минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). 

Відповідно до вказаної методики, при визначені очікуваної вартості предмету закупівлі 

товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості 

предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів.  

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом здійснення пошуку, збору 

та аналіз загальнодоступної інформації про ціну послуг (тобто інформація про ціни, що 

містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, в електронній системі закупівель 

«Прозоро», вартість послуг інтернет-провайдерів Полтавської області), ціну за одиницю 

послуг у попередньому році з урахуванням кількості  приміщень місцевих загальних судів 

Полтавської області та територіального управління  в межах доведених граничних видатків 

на 2026 рік. 

 


